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Александар Лукашенко Србији: Они вас користе, дођите код нас

  

Председник Белорусије Александар Лукашенко позвао је наше привреднике да се
ангажују на пројектима у Белорусији.

  

Лукашенко је то изјавио након састанка са председником Србије Томиславом Николићем.

  

  

Према његовим речима, сада постоји добра шанса коју треба искористити како би се
запослили привредници из Србије.

  

“Ми разумемо у којој је ситуацији Србија. Она осећа притиске земаља које траже само
добит у Србији и углавном брину о својим интересима, а заборављају притом на интересе
које има Србија. Очигледно је да Србија данас мора да наступи дипломатски и
сналажљиво како би преживела ову стуацију”, истакао је лидер Белорусије.

  

Он је нагласио да је Белорусија апсолутно отворена за српске привреднике.
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“Дођите и развијате овде оно што Србију занима. Хајде да радимо заједно на томе да се
побољша и трговина са другим земљама. Не треба да губимо време, јер ће бити веома
тешко да то надокнадимо касније", рекао је председник Белорсије.

  

  

“Волео бих да српски народ и привредници Србије схвате да смо ми били, јесмо и да
ћемо бити ваши пријатељи”, нагласо је Лукашенко.

  

Према лидеру Белорусије, присуство Белорусије у Евроазијској унији и споразум о
слободној трговини Србије и ЕУ омогућиће повољне услове за боље трговање,
економске и инвестиционе пројекте.

  

Лукашенко је истакао да у односима између Србије и Русије нема проблематичних
питања које би требало решавати.

  

Томислав Николић: Гласање у Унеско показало ко нам је пријатељ; Александар
Лукашенко: Србија је стратешки партнер Белорусије

  

Председник Србије Томислав Николић оценио је у Минску да је гласање у Унеску на
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најјаснији начин показало ко и какав однос има према Србији.

  

  

Томислав Николић је на конференцији за штампу, после разговора са председником
Белорусије Александром Лукашенком у Минску, рекао да је Белорусија пре само
неколико дана, на најбољи начин још једном потрвдила пријатељство и поштовање које
гаји према Србији, гласајући против предлога да Косово постане чланица Унеска и
брутално отме културну баштину коју су српски преци градили вековима.

  

Николић је изразио дубоку завалност Лукашенку и грађанима Белорусије на
непроцењивој подршци коју дају Србији.

  

Истовремено је оценио да, поред снажног пријатељства, треба даље оснажити
економску сарадњу две земље.
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  "Заједничким трудом постигли смо резултате који су далеко бољи него што су били пренеколико година. Данас наша спољнотрговинска размена износи 250 милиона долара, асвесни смо сви да има простора да буде много већа и мораћемо да радимо и у будућемпериоду на томе", попручио је председник Србије.  "Са председником Лукашенком сам потписао изјаву у којој смо се сагласили да се мораповећати обим узајамне робне размене, као и да се морају пронаћи нове областиекономске сарадње ради динамичнијег раста националних економија и повећањаживотног стандарда грађана", нагласио је Николић.  

  Председник Србије навео је да заједничку предност види у проширењу сарадње умашиноградњи, агроиндустријском комплексу, саобраћају, енергетици, туризму ииндустрији.  "Историја је поставила велику шансу пред Србију и Белорусију, на нама је да посегнемоза њом. Ако будемо радили заједно и искористили све потенцијале које нуди сарадњауверавам да резултати неће изостати, као ни остварење осетно бољих услова живота заграђане две земље што нам је заједнички циљ", поручио је Николић.  
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  Према његовим речима, Србији и Белорусији судбина је дала прилику да осигурамо бољубудућност за наш народ као партнери и пријатељи.  "Хајде да целом свету покажемо шта можемо заједно", рекао је Николић који се налази удводневној посети Белорусији.  Александар Лукашенко: Србија је стратешки партнер Белорусије  МИНСК - Србија је наш стратешки партнер на Балкану, а у прошлог години нашатрговинска размена износила 250 милиона долара, изјавио је данас председникБелорусије Александар Лукашенко са састанку са председником Србије ТомиславомНиколићем.  

  Лукашенко је најавио да је план да робна размена у наредном периоду између дведржаве достигне пола милијарде долара, преноси РТВ Белорусија.  Србија води преговоре о приступању Европској унији и то може да отвори врата Старогконтинента за наше заједничке производе, додао је Лукашенко.  Он је оценио да, преко Минска, Србија може да пласира своје производе на подручјучланица Евроазијско-економског савеза.  Лукашенко је Николића дочекао уз највише државне и војне почасти.  Николи ће посадити дрво у Алеји почасних гостију, а сутра ће посетити Индустријутракотора у Минску.  (Фонет)   
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